SP- kombinatorika bez opakovani 2

1. V tanecnich je 24 chlapci a 15 divek. Kolik rdznych pard mohou vytvorit?

2. Na plaveckych zavodech je pro plavce pfipraveno 6 drah. Uréete pocet moZnosti, jak rozmistit Alenu, Davida,
Evu, Brétu a Karla do danych drah, aby divky plavaly pouze v prvni a posledni draze.

3. Na zavérecné opakovani si ucitel pripravil 10 otazek z jednoho celku, 8 otazek z druhého celku a 12 otazek
z posledniho celku. Test md obsahovat jednu otdzku z kazdého celku. Kolik moznosti ma ucitel k sestaveni
testu?

4. Na bézecké trati bézi 8 zavodnikl. Do finale postupuji prvni tfi. Kolik je moZnosti pro postupujici trojici?

S. Kolik péticifernych pfirozenych &isel zaéina Eislici 8 nebo 9 a je délitelnych péti? Cislice se v ¢islech nemohou
opakovat.

6. Kolika zpGsoby lze rozdélit 12 hracd na dvé 3esticlenna druistva?

7. Ve skupiné 8 déti ma kazdé z déti jiné jméno. Chceme vybrat dvojici déti na sluzbu. Kolik mame moinosti,
jestlize
a) ve vybrané dvojici ma byt Alena

b) ve vybrané dvojici nema byt Alena?

8. Kulaty stl ma 6 mist. Kolika zplsoby mizeme posadit kolem stolu 6 déti? (Rozlisujeme jen vzajemné sousedy,
nikoli misto, na kterém dité sedi).
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